



Ministerul Infrastructurii
și Dezvoltării Regionale
al Republicii Moldova

Nr. 83 **ORDIN** din "17" 05 2024
mun. Chișinău

***Cu privire la instituirea
Comisiei de disciplină a ministerului***

În temeiul art. 56-60 din Legea nr. 158/2008 cu privire la funcția publică și statutul funcționarului public, pct. 4-9 din Regulamentul cu privire la comisia de disciplină, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 201/2009 privind punerea în aplicare a prevederilor Legii nr. 158/2008 cu privire la funcția publică și statutul funcționarului public,

ORDON:

1. Se instituie Comisia de disciplină a Ministerului Infrastructurii și Dezvoltării Regionale, în următoarea componență:

Președintele Comisiei:

Angela ȚURCANU – Secretar general al ministerului.

Secretarul Comisiei:

Tamara OLTEANU – Consultant principal al Direcției juridice.

Membrii Comisiei:

Andrei CIORNÎI – Șef al Direcției juridice;

Ion EREMIA – Șef al Direcției politici în domeniul întreținerii drumurilor;

Roman GAPEEV – Șef al Direcției politici în domeniul transportului feroviar și naval, membru al Comitetului sindical;

Igor MALAI – Șef al Direcției politici de dezvoltare regională și locală;

Tatiana LEȘAN – Șef al Direcției coordonarea politicilor publice și integrare europeană.

Membri supleanți:

Silvia MUNTEAN – Șef adjunct direcție, șef al Serviciului contencios, Direcția juridică;

Alexandru OTGON – Șef al Direcției management instituțional;

Lucia GONCEAR – Șef al Serviciului resurse umane;

Dorin DOLGHI – Șef al Serviciului politici în domeniul transportului aerian.

2. Comisia de disciplină își va desfășura activitatea în conformitate cu prevederile Legii nr. 158/2008 cu privire la funcția publică și statutul funcționarului public și a Regulamentului cu privire la comisia de disciplină, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 201/2009 privind punerea în aplicare a prevederilor Legii nr. 158/2008 cu privire la funcția publică și statutul funcționarului public, precum și în baza prevederilor legislației muncii.

3. Se abrogă Ordinul nr. 66 din 17.05.2023 „*Cu privire la instituirea Comisiei de disciplină a ministerului*”.

Ministru

Andrei SPÎNU

